ゼッケンの作成について
今まで
千葉県ソフトテニス連盟に作成依頼があった場合は、１枚４００円で（株）ルーセントに作成を依頼し、直接郵送し、代金は振り込んでもらっていました。


これから
[bookmark: _GoBack]１．連盟を通さず直接（株）ルーセントに所定の様式で発注し作成する。代金はゼッケンの生地の変更により１枚当たり６００円になる。（郵送料を含む）
（株）ルーセントの田口輝あてa-taguchi@lucent-corp.com


２．県連事務所に、大会時に受け取れるように大会の２週間前（大会申込締め切り日）までに、メールまたはファックスで所定の様式で作成を依頼する。大会当日代金と引き換えに受け取る。郵送はしない。
ゼッケンは、今まで大会当日持っていない人に本部にて１枚５００円で作成したものと同じもので、１枚２００円とする。（大会当日の作成は５００円）
Eメール：　chibaren@ca3.so-net.ne.jp
FAX　　：　０４３－２１６－５９６８


３．各自でゼッケン作成業者に規定のサイズと書体で注文して作る。
ゼッケンのサイズは、Ｂ４横、　文字は、黒文字・ゴシック体、　配置は、上段１／４に県名・中段１／２に苗字・下段１／４にチーム名（クラブ名）


